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. Bizonyitsuk be, hogy ha tetszéleges z-re és adott a-ra

1+ f(z)
T+a)=——-—=
teljesiil, akkor f(x) periodikus fiiggvény!

. Anna 2n fiiszalat tart Osszeszoritva egyik markaban. A fiiszdlak végei mind-
két oldalon kilégnak, azt azonban nem lehet megéllapitani, hogy melyik két
vég tartozik ugyanahhoz a fiiszdlhoz. Mekkora a valdszintisége annak, hogy
vaktaban péarosaval Osszekotve a fiiszalakat mindkét oldalon, egyetlen Gssze-
fliggé hurkot kapunk? Mennyi ez a valosziniiség aszimptotikusan?

. Tegyiik fel, hogy az ly,ls,...,1,,... valos szdmsorozat +oo-be tart. Legyen
A adott, A > [;.
Lassuk be, hogy van olyan n index amelyre minden 1 < k < n esetén
ln7k+1 +...+ lnfl + ln
k
egyszersmind minden 1 <[ esetén

A< lnt1+lng2 + oo+ lng
- [

<A

. Az {a,} és {b,} szamsorozatokat a kovetkez6képpen definialjuk:
a; = 1, bl = 2,
Upi1 = Ay — 2by, bpy1 =by+2a, (n=1,2,3,...)
Adjuk meg a,-et és b,-et is expliciten (kizarolag n fiiggvényeként).
. Legyen f folytonos valos fiiggvény az (a,b) intervallumon, f # 0. Feltéve,
hogy

b b b
Oz/ f(x)da;z/ xf(x)dx = :/ 2" f(z) do
lassuk be, hogy f legalabb n-szer valt elGjelet.

. A B és C téglalap alaki matrixok sorainak szama egyenls. Jeldlje A azt a
maéatrixot, amelyet ugy kapunk, hogy C oszlopait leirjuk B oszlopai mellé.
Bizonyitsuk be, hogy

4| < [BB|[CC].



